

女足世界杯今日开幕

## 期待铿锵玫瑰“超越伟大”

世界杯的光芒温暖南半球的冬天。由澳大利亚和新西兰共同举办的第九届女足世界杯今天拉开战幕。中国女足的世界杯征程将于北京时间7月22日晚8时开启,小组赛中,铿锵玫瑰将先后过招丹麦、海地及英格兰。本届女足世界杯已创下了多项纪录,队伍更多、奖金更多的女足世界杯让人充满期待。

## 专心备战

7月18日下午,中国女足出现在阿德莱德克罗地亚体育俱乐部球场,进行室外训练。这是中国女足完成两项热身赛后,首次回到大本营的公开训练,现场也有不少球迷赶来观看。

按照国际足联规定,参加本届女足世界杯的全部32支球队将在赛事开幕前两天全面进入国际足联接管模式,各队的备战、接待、出行等一系列在赛区当地的活动安排、费用均由国际足联负担。从7月18日开始,中国女足出行更换了国际足联指派的大巴,所有出行都有警车开道。

中国女足7月18日上午刚从悉尼返回阿德莱德,因此,下午的训练在热身赛首发的球员仅仅做了热身训练,而替补及未登场的几名球员则进行了小范围的攻防对抗训练。球队此次训练对媒体全程开放,还有多名球迷从各地赶来为铿锵玫瑰助威。训练结束后,姑娘们耐心地为球迷们签名,与他们合影,其乐融融。显然,面对世界杯的挑战,中国女足已经准备好了。

## 多项纪录

这是女足世界杯首次来到南半球,也是首次由两国联合举办。这届女足世界杯迎来了赛事历史上的第三次扩军,32支球队将在世界女子足球最高舞台上登场。除了美国队、英格兰队等豪强,还有葡萄牙队、越南队、赞比亚队等8支新军亮相。

近年来,女足世界杯赛事规模不断突破,参赛队伍从首届杯赛的12支球队扩充至16支、24支,再到本届杯赛的32支,赛事奖金也在一直提升。据悉,本次女足世界杯每位球员将有3万美元的保底收入,而冠军成员将拿到27万美元的奖金,赛事总奖金超过1亿美元,是2019年女足世界杯的数倍。虽然这一分配方案距离男足还

### 中国女足本届世界杯小组赛赛程

7月22日 20时	中国队vs丹麦队 珀斯矩形体育场
7月28日 19时	中国队vs海地队 阿德莱德欣德马什体育场
8月1日 19时 (均为北京时间)	中国队vs英格兰队 阿德莱德欣德马什体育场

### 中国女足历届世界杯战绩

时间	举办地	成绩
1991年	中国	八强
1995年	瑞典	第四名
1999年	美国	亚军
2003年	美国	八强
2007年	中国	八强
2011年	德国	未晋级
2015年	加拿大	八强
2019年	法国	16强

## 中国女足对手都有“难念的经”

本届女足世界杯小组赛中国女足被分在D组,将先后对战丹麦、海地及英格兰。目前,中国女足的三个对手均抵达赛地,开启最后阶段的备战,不过她们手里,都有一本“难念的经”。

## 丹麦队

## 主力伤退

中国女足与丹麦队在世界杯上渊源颇深。2007年在中国举行的女足世界杯中,铿锵玫瑰在小组赛首战3:2力克对手,为小组出线打下基础。作为欧洲女足的传统强队,丹麦女足的目标是晋级八强。然而大战当前,球队却遭遇伤病潮。

上周,丹麦足协官方确认,现效力于国际米兰女足的中场大将佩德森因遭遇伤病,已经离开球队训练营。她留下的空缺,将由AC米兰中场恩里克顶替,不过与国米主力相比,恩里克在大赛经验和技術能力方面有一定欠缺,这或许会给水庆霞的球队带来机会。

## 英格兰队

## 奖金困局

作为新科女足欧锦赛冠军,英格兰队不仅是中国队所在小组中实力最强的队伍,也是本届女足世界杯的夺冠大热门之一。不过这支被不少人看好的球队,却因为世界杯奖金分配问题与英足总闹出不愉快,这也让她们世界杯前景蒙上了一层阴影。

英格兰女足的姑娘们公开表示,希望这次世界杯奖金的数目能与男足出征大赛时相同。对于这一要求,英足总没有给出积极的答复,双方为此僵持许久。7月18日,英格兰女足队长布莱特代表全队通过社交平台发文,表态愿意暂时搁置奖金争议,先把全部精力投入到世界杯的备战中。不过“三狮女子军团”言明,在世界杯征程结束后,英足总必须给出有诚意的解决方案。

## 海地队

## 目标进球

相比丹麦和英格兰,中国女足的另一个小组赛对手海地,并不被太多人所熟悉,这支第一次出征世界杯的队伍在小组中实力偏弱,但有着明确的目标——进一球,拿一分,赢一场。

海地女足的主教练德莱平表示,球队的优势是年轻,具有冲击力,球员的身体素质也相当不错。“与小组中的其他队伍相比,我们在技术和经验上都不占优,但球队上下会享受这次特别的旅程。我们肯定会倾尽全力,争取给几个对手制造足够的麻烦。”

(新民)

有一定差距,但国际足联承诺,待到2027年女足世界杯时,其奖金将与2026年男足世界杯相同,真正做到“同工同酬”。

本届女足世界杯门票预售超过100万张,有望成为“最卖座”的女足世界杯。这一连串纪录的背后,是女足运动的蓬勃发展以及赛事影响力的日益凸显。

## 难度提升

扩军之后的世界杯,小组赛表现就变得格外关键,原本小组第三还有望出线的情景将不再出现,每支参赛队都必须在小组中成为前二,出线的难度实际上反而变大了。

中国女足大名单中,朱钰、潘红艳、汪琳琳、高晨等14人将首次开启世界杯之旅;因伤错过亚洲杯的吴海燕回归球队,她与张睿、古雅沙、王珊珊、王霜、娄佳惠是第三次出征世界杯赛场;徐欢、姚伟和唐佳丽则是第二次入围世界杯名单。23人中,有多位上海女足队员,包括门将朱钰,后卫汪琳琳,中场张馨、杨莉娜,前锋唐佳丽和肖裕仪。另外,目前效力于凯尔特人的中场沈梦雨此前也是上海女足队员。

本届女足世界杯的口号是“超越伟大”,未来一个月,世界的目光将聚集在大洋洲,而全中国的球迷也期待着,铿锵玫瑰在南半球的冬日再度绽放。(厉苒苒)

## 省十四运

## (社会组)健身气功: 我市代表队收获两个一等奖

□记者 田秀忠

本报讯 7月17日至19日,河南省第十四届运动会(社会组)健身气功比赛在洛阳新安县体育中心体育馆举行,我市代表队共收获个人赛和集体赛两个一等奖。

本次比赛分为成年组(20岁-54岁)和老年组(55岁-65岁)两个组别,每组分别设置集体赛和个人赛两个大类八个小组,分别为易筋经、五禽戏、八段锦、导引养生功十二法、太极养生杖、大舞、马王堆导引术和气舞。来自全省各地的16支代表队、261人报名参赛。

我市共派出16名运动员组队参赛。在比赛中,运动员们伴随着舒缓、

悠扬的音乐声,一招一式或柔和缓慢,或轻灵舒展,或刚柔相济,充分发挥出个人最好的状态,尽情展现健身气功的独特魅力。经过为期两天半的精彩对决,我市代表队胥红荣获老年组健身气功五禽戏个人赛一等奖,成年组获得健身气功导引养生功十二法集体赛一等奖。最终,我市共收获一等奖两个、二等奖9个、三等奖3个。赛后,郭浩旭、胥红荣获道德风尚奖运动员。

市教体局群体科科长刘翌秋表示,健身气功是以自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合为主要运动形式的民族传统体育项目,作为中华民族的瑰宝,文化内涵深厚,健身效果明显,在我市有着广泛的群众基础。

## 青少年竞技组跆拳道 我市斩获两金4铜

□记者 田秀忠

本报讯 7月19日,河南省第十四届运动会青少年竞技组跆拳道比赛在洛阳市体育中心圆满收官。经过5天的激烈角逐,我市代表队取得两金、4铜,总分99分的优异成绩。

其中,张素娟获得女子甲组+67kg级金牌;李梓萌获得女子乙组40kg级金牌;王睿哲获得男子甲组73kg级铜牌;李家善获得男子甲组51kg级铜牌;乔俊达获得男子甲组51kg级铜牌;徐振凯获得男子乙组42kg级铜牌。

市体育运动学校训练科科长李晓辉介绍,和上届省运会青少年组跆拳道项目中只获得一个第五名相比,我市代表队在本届省运会上成绩优异。